

## COMUNE DI CASTELLANA SICULA

### CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

## **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

### immediata esecuzione

N. 87

Oggetto: Concessione di un contributo all'Istituto di Istruzione Superiore Pietro Domina per il progetto Sezione IPSEOA (Alberghiero) di Castellana Sicula

Data 07/12/2022

L'anno **DUEMILAVENTIDUE** il giorno **SETTE** del mese di **DICEMBRE** alle ore **10:45** e seguenti, a seguito di regolare Convocazione, si è riunita la Giunta Municipale, presso la Sala Comunale delle Adunanze nelle seguenti persone:

Componenti			Presenti	Assenti
1)	CALDERARO Francesco	PRESIDENTE	Si	
2)	DI GANGI Maria Grazia	ASSESSORE		si
3)	BELLOMO Carmelo Antonio		Si	
4)	FIANDACA Daniela	"	Si	
5)	PANTINA Salvatore	66	si	

con la partecipazione del Segretario Comunale Dott.ssa. Rosa Randazzo.

Il Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

Il sottoscritto Responsabile del Settore Amministrativo, sulla scorta delle direttive dell' A.C., sottopone all'esame della G.M. la seguente proposta di deliberazione ad oggetto: "Concessione di un contributo all'Istituto di Istruzione Superiore Pietro Domina per il progetto Sezione IPSEOA (Alberghiero) di Castellana Sicula".

Premesso che il Dirigente scolastico dell'Istituto di Istruzione Superiore "Pietro Domina", con nota prot. n. 14984 del 29/11/2022 che si richiama, ha chiesto la concessione di un contributo a sostegno del progetto "A.T.N.O. FESTIVAL", da realizzare nell'ambito della Sezione IPSEOA (Alberghiero) di Castellana Sicula al fine di promuovere "la tipicità dei prodotti e delle ricette enogastronomiche delle Madonie e la cultura che attraverso esse si esprime";

### Considerato:

- che l'Amministrazione Comunale ritiene meritevole di contribuzione l'iniziativa proposta dall'Istituto di Istruzione Superiore "Pietro Domina" trattandosi di attività di grande rilevanza culturale, turistica e formativa, svolta nell'interesse dell'intera collettività e rientrante tra le competenze istituzionali di questo Ente (quale attività di promozione e sviluppo del settore culturale e turistico) esercitate in via mediata e sussidiaria da soggetti terzi;
- che, pertanto, il Comune di Castellana Sicula intende intervenire finanziariamente a sostegno dell'anzidetta iniziativa concedendo un contributo di € 500,00;

### Visti

- la deliberazione del C.C. n. 40 del 14/09/2022 con cui è stato approvato il bilancio di previsione 2022-2024;
- la documentazione in atti;

### **PROPONE**

- di concedere all'Istituto di Istruzione Superiore "Pietro Domina" un contributo di € 500,00 a sostegno del progetto "A.T.N.O. FESTIVAL", da realizzare nell'ambito della Sezione IPSEOA (Alberghiero) di Castellana Sicula al fine di promuovere "la tipicità dei prodotti e delle ricette enogastronomiche delle Madonie e la cultura che attraverso esse si esprime";
- di demandare al competente funzionario responsabile l'adozione dei conseguenti atti di gestione;
- di dare atto che la somma di € 500,00 verrà imputata al capitolo 22141 del pertinente codice del bilancio 2022-2024, esercizio 2022;
- di dare atto che il contributo verrà erogato a seguito di rendicontazione della spesa sostenuta;
- di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo per consentire la tempestiva erogazione del contributo.

Castellana Sicula, li 05/12/2022

Il Responsabile del Settore Amministrativo f.to Dr. Vincenzo Scelfo



# COMUNE DI CASTELLANA SICULA CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

# PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DA SOTTOPORRE ALL'ESAME DELLA GIUNTA MUNICIPALE

PROPONENTE: Responsabile del Settore Amministrativo

OGGETTO: "Concessione di un contributo all'Istituto di Istruzione Superiore Pietro Domina per il progetto Sezione IPSEOA (Alberghiero) di Castellana Sicula"

### **PARERI**

Ai sensi dell'art. 53, comma 1, della legge n. 142/1990, recepito dalla L. R. n. 48/91, nel testo modificato dall'art. 12 della L. R. n. 30/2000, si esprimono i seguenti pareri sulla presente proposta di deliberazione:

- PARERE FAVOREVOLE sotto il profilo della regolarità tecnica

Lì 05/12/2022

Il Responsabile del Settore Amministrativo f.to Dr. Vincenzo Scelfo

- PARERE FAVOREVOLE sotto il profilo della regolarità contabile

Li 05/12/2022

Il Responsabile del Settore Economico e Finanziario f.to D.ssa Vincenzina Di Girgenti

### LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la superiore proposta di deliberazione che assume a motivazione del presente provvedimento;

**Visti** i pareri di regolarità tecnica e contabile espressi dal responsabile del Settore Amministrativo e dal Responsabile del Settore Economico e Finanziario ai sensi dell'art. 53, comma 1, della legge n. 142/1990, recepito dalla L.R. n. 48/91, nel testo modificato dall'art. 12 della L.R. n. 30/2000;

Con votazione unanime espressa in forma palese

### **DELIBERA**

di approvare la superiore proposta di deliberazione redatta dal responsabile del Settore Amministrativo ad oggetto "Concessione di un contributo all'Istituto di Istruzione Superiore Pietro Domina per il progetto Sezione IPSEOA (Alberghiero) di Castellana Sicula" che qui si intende integralmente richiamata e trascritta, facendola propria ad ogni effetto di legge.

Con successiva unanime votazione

### LA GIUNTA MUNICIPALE

dichiara il presente atto immediatamente esecutivo per la motivazione espressa in calce alla proposta del competente funzionario responsabile.

Letto, approvato e sottoscritto:

 $\grave{E}$  copia conforme all'originale

Castellana Sicula, li 07/12/2022

### IL PRESIDENTE F.to: Calderaro Francesco

L'ASSESSORE ANZIANO F.to: Bellomo Carmelo Antonio

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to: Rosa Randazzo

L SEGRETARIO COMUNALE to Dott.ssa Rosa Randazzo

PUBBLIC	AZIONE		
La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo or www.comune.castellanasicula.pa.it dal			
Castellana Sicula, lì	Il Responsabile del Servizio		
CERTIFICATO DI PUI (Ai sensi dell'art. 32 della Lo	egge n. 69 del 18/06/2009)		
Il sottoscritto Segretario del Comune, su conforme attestazione ${\bf A} \ {\bf T} \ {\bf T} \ {\bf E}$			
che la presente deliberazione è stata pubblicata, nelle forme di stituzionale di questo Comune per la durata di quindici giorni ce che entro il suddetto termine di gg. 15 dalla data di pubblica: reclamo.	onsecutivi a partire dal		
Castellana Sicula, li			
Il Responsabile del Servizio	IL SEGRETARIO COMUNALE		
ESECUTIV	ITA'		
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio			
CERTIFI	CA		
Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva in data:07/12	/2022		
[] decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione, a no e successive modifiche e integrazioni;	orma dell'art. 12, comma 1, della L.R. 03/12/1991, n. 44		
[X] perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi de successive modifiche e integrazioni.	ell'art. 12, comma 2, della L.R. 03/12/1991, n. 44 e		
Castellana Sicula, li 07/12/2022			
	IL SEGRETARIO COMUNALE F.to: Rosa Randazzo		